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Dodatečná informace č.1 k podlimitní veřejné zakázce: 
„Datové úložiště pro Ekonomicko-správní fakultu MU“ 

 
 
Dotaz: 
 
Prosíme o tato upřesnění v zadávacím řízení. 
 
Dotaz 1: 
V bodě 3.2 Infrastruktura, je požadován switch, který má splňovat krom jiného – podpora 10GE 
Ethernet, FibreChannel Ethernet a Fibre Channel over Ethernet. 
 
Co je prosím myšleno termínem „FibreChannel Ethernet“? Není to chyba v zadání? Nebo je opravdu 
požadováno krom metalických portů i nativní optické FC porty? Pokud ano, můžete jednoznačně 
potvrdit, že takové zařízení na trhu existuje? 
 
Dotaz 2: 
V bodě 3.2 Infrastruktura, jsou požadovány 4ks síťových karet určené do uvedených základních desek. 
Není však uvedeno jaké volné sloty na těchto deskách jsou. Je na každé desce volný alespoň jeden PCI-
E8 slot? 
 
Dotaz 3: 
V bodě 3.3 Související plnění, je také požadováno rozvedení kabeláže dle projektové dokumentace. 
Žádná projektová dokumentace s těmito informacemi však nebyla součástí zadávací dokumentace. 
Můžete tuto projektovou dokumentaci poskytnout? 
 
 
Odpověď: 
 
Masarykova univerzita, veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., nezapsaná v obchodním 
rejstříku, se sídlem Žerotínovo nám. 9, 601 77 Brno (dále jen "Zadavatel"), Ekonomicko-správní 
fakulta, Lipová 41a, 602 00 Brno si dovoluje vydat na základě § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., 
ve znění pozdějších předpisů, tuto dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám veřejné zakázky 
„Datové úložiště pro Ekonomicko-správní fakultu MU": 
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Odpověď na Dotaz 1:  

Jedná se o switch modulární, který umožňuje osazení jak optickými, tak i metalickými moduly. V 
našem případě, jak vyplývá z následně uvedené specifikace síťových karet a kabeláže v témže bodě 3.2 
Infrastruktura, je požadována metalická kabeláž typu Twin Axial. Nepotřebujeme tedy mít switch 
nativně osazený optickými porty, i když jejich podpora u tohoto zařízení existuje. Zadavatel má 
informace o tom, že na trhu jsou taková zařízení dostupná. 

Odpověď na Dotaz 2:  

Ano, na každé základní desce jsou dva volné PCI-E x8 sloty.  

Odpověď na Dotaz 3:  

Požadavek na rozvedení kabeláže „dle projektové dokumentace“ je chybně uveden v zadávacích 
podmínkách. Dodávka předmětu plnění bude osazena do jednoho stojanového rozvaděče v rámci jedné 
místnosti (serverovny) a kabeláž bude propojena v rámci tohoto výše uvedeného rozvaděče a jednoho 
těsně sousedícího rozvaděče. Není tedy nutné poskytovat žádnou další projektovou dokumentaci. 

V souladu s výše uvedeným dochází ke změně v prvním odstavci bodu 3.3 Zadávací dokumentace 
z původního znění 
 

Kromě dodávky datového úložiště typu NAS a související infrastruktury zahrnuje předmět veřejné 
zakázky i dopravu na místo plnění, vlastní montáž včetně zapojení veškeré nutné kabeláže, rozvedení 
kabeláže dle projektové dokumentace, zprovoznění a komplexní vyzkoušení, softwarové nastavení všech 
prvků a následné zaškolení obsluhy a zajištění údržby a servisu v záruční době. Zadavatel dále požaduje 
dodání návodu k obsluze, údržbě a ostatní dokumenty nezbytné pro provoz zařízení v českém a 
anglickém jazyce podle volby objednatele. 

 
na nové znění 
 

Kromě dodávky datového úložiště typu NAS a související infrastruktury zahrnuje předmět veřejné 
zakázky i dopravu na místo plnění, vlastní montáž včetně zapojení veškeré nutné kabeláže, rozvedení 
kabeláže mezi dvěma rozvaděči v rámci serverovny, zprovoznění a komplexní vyzkoušení, softwarové 
nastavení všech prvků a následné zaškolení obsluhy a zajištění údržby a servisu v záruční době. 
Zadavatel dále požaduje dodání návodu k obsluze, údržbě a ostatní dokumenty nezbytné pro provoz 
zařízení v českém a anglickém jazyce podle volby objednatele. 

 
Ostatní zadávací podmínky veřejné zakázky zůstávají nezměněny. 
 
 
V Brně 6.8.2012 
 
Zpracoval: Roman Horňák 
 
 
 

 
Ing. Jan Slezák                    

                                                                                                                                Tajemník ESF MU 
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